
大阪府立富田林中学校 平成30年度　学校教育自己診断

注）　数値は肯定的回答（当てはまる、やや当てはまる）の全体に対する％

2017
1期生

2018
1,2期生

１年
2期生

２年
1期生

1 わかりやすく興味が持てる授業が多い。 86.3 80.2 85.0 75.4

2
教員によるＩＣＴ機器（パソコン・タブレット・書画カメラ・プロジェクター等）の使用は、
授業の内容を理解する上で効果的である。

94.9 96.5 97.3 95.6

3 内容を深く考えさせる授業が多い。 81.2 79.7 84.1 75.4

4 授業中は集中して先生の話を聞いている。 87.2 87.7 89.4 86.0

5 わからないことがあれば、先生に質問している。 54.7 51.1 54.0 48.2

6 課題や宿題の量は適切である。 37.6 37.9 34.5 41.2

7 おおむね授業の予習・復習はしている。 65.8 52.9 54.0 51.8

8 理解度に応じて補習や講習などが行われている。 87.2 86.3 88.5 84.2

9 自習室（ログハウス・会議室・図書館など）をよく利用している。 16.2 12.8 13.3 12.3

10 家庭学習（学校・塾の自習室を含む）を平均して１日90分以上している。 74.4 62.6 69.9 55.3

11
総合的な学習の時間などの探究活動によって、
深く考える力、情報を収集する力、発表する力などが身についた。

79.5 80.6 86.7 74.6

12 学校の生活についての指導は適切で納得できる。 77.8 77.1 84.1 70.2

13 自分は校則やマナーを守っている。 92.3 91.6 89.4 93.9

14 将来の進路や生き方について考える機会がある。 65.8 65.6 66.4 64.9

15 学校だけで、進路達成に必要な学力が身につく。 60.7 55.9 67.3 44.7

16 目標を定め、それに合った学校生活を送っている。 65.0 58.6 67.3 50.0

17 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 79.5 72.2 81.4 63.2

18 困っていることや悩みを相談できる先生がいる。 61.5 46.7 49.6 43.9

19 困っていることや悩みを相談できる友人または先輩（後輩）がいる。 新規 75.8 77.0 74.6

20 学校の先生との関係に満足している。 75.2 81.5 83.2 79.8

21 学校の友人関係に満足している。 88.9 88.1 84.1 92.1

22 学校の様子や友人のことを家で話す。 82.1 73.1 74.3 71.9

23 道徳の時間で自分の生き方やふるまい、心の持ち方などについて考えることができている。 84.6 79.3 83.2 75.4

24 学校の人権教育は適切である。 91.5 85.0 88.5 81.6

25 学校行事に参加するのは楽しい。 87.2 87.7 83.2 92.1

26 学校給食に満足している。 53.8 31.7 30.1 33.3

27 学校の食に関する取組に満足している。 73.5 55.5 53.1 57.9

28 学校の教育環境は充実している。 82.9 82.4 85.0 79.8

29 学校はホームページ・ブログやメール・プリントなどで情報をよく流している。 88.9 88.5 89.4 87.7

30 学校からの連絡を保護者に伝えている。 82.9 78.0 78.8 77.2

31
学校は国際交流やイングリッシュキャンプ、海外研修等を通して、
グローバルな視野やコミュニケーション力の育成に努めている。

95.7 89.0 86.7 91.2

32
学校は様々な教育活動（授業・行事・総合学習・部活動等）を通して、
社会への貢献意識や将来社会で活躍する力の育成に努めている。

88.0 89.9 92.0 87.7

33 富田林中学校へ入学してよかった。 89.7 85.5 85.0 86.0

60.8 60.7 62.4 59.0

120 240 120 120

117 227 113 114

97.5 94.6 94.2 95.0
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